Прощение как образ жизни

1-й вопрос: а почему мы должны прощать???

Ефесянам 4:32

32. Но будьте друг ко другу добры, сострадательны, ПРОЩАЙТЕ ДРУГ ДРУГА, как и Бог во Христе простил вас.

Мы должны прощать, потому что это повеление, и потому, что Бог во Христе простил нас!

А почему Бог прощает нас?

1-е Иоан. 4:7,8 Возлюбленные! будем любить друг друга, потому что любовь от Бога, и всякий любящий рожден от Бога и знает Бога. Кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь.

Бог прощает нас, потому что Бог — есть любовь и потому что очень любит своих детей. И сделал всё, чтобы прощение было гарантировано нам через смерть Своего Сына — Иисуса Христа.

От Луки 6:27 Но вам, слушающим, говорю: любите врагов ваших, благотворите ненавидящим вас, 28 благословляйте проклинающих вас и молитесь за обижающих вас....31 И как хотите, чтобы с вами поступали люди, так и вы поступайте с ними. 32 И если любите любящих вас, какая вам за то благодарность? ибо и грешники любящих их любят. 33 И если делаете добро тем, которые вам делают добро, какая вам за то благодарность? ибо и грешники то же делают...

35 Но вы любите врагов ваших, и благотворите, и взаймы давайте, не ожидая ничего; и будет вам награда великая, и будете сынами Всевышнего; (Божье сыновство выражается в привилегии прощать других людей... Это качество христиан!) ибо Он благ и к неблагодарным и злым. (Бог отличается благостью и милосердием к неблагодарным и злым) 36 Итак, будьте милосерды, как и Отец ваш милосерд. 37 Не судите, и не будете судимы; не осуждайте, и не будете осуждены; прощайте, и прощены будете;45 Добрый человек из доброго сокровища сердца своего выносит доброе, а злой человек из злого сокровища сердца своего выносит злое, ибо от избытка сердца говорят уста его.

43 Нет доброго дерева, которое приносило бы худой плод; и нет худого дерева, которое приносило бы плод добрый, 44 ибо всякое дерево познается по плоду своему, потому что не собирают смокв с терновника и не снимают винограда с кустарника.

1-е Иоанна 4:20 Кто говорит: `я люблю Бога', а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо не любящий брата своего, которого видит, как может любить Бога, Которого не видит? 21 И мы имеем от Него такую заповедь, чтобы любящий Бога любил и брата своего.

Непрощение — это показатель отсутствия любви...Истинной любви, Божией любви к человеку, не человеческой, эгоистичной, хотящей, чтоб всё было для нее...Такая любовь только обижается, когда что-то не по ней.

Прощение же кроется в безусловной любви к человеку, как к Божьему творению, независимо от того, как он к нам относится.

Прощение – результат того, что мы наполнены Божьей любовью, поэтому, когда на тебя давят, выходит любовь...))

И часто, Бог допускает ситуации в которых выявляется, чем мы наполнены...

Рим 5:5 А надежда не постыжает, потому что любовь Божия излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам.

Потому, что мы в теле, которое не было еще 1) искуплено. Внутренний человек рождается свыше, но внешний человек остается тем же, кем он был всегда. Плоть не хочет быть доброй, сострадать и прощать. Пока мы не будем взяты на Небо, нам придётся иметь дело с той же старой, неискупленной природой своей плоти, потому что она не изменилась. Бог не будет менять наше тело, пока мы на земле. Он уже изменил наш дух.

А теперь нам нужно что-то делать со своим телом и разумом. Это наша ответственность как христианина.

2) Рапространенная причина: раны детства, отвержение со стороны других людей, несправедливое отношение, болезненные расставания. Одним словом — отверженность!!!

Поэтому, уязвленное, накрученное, болезненное восприятие отношения людей к себе. Сложно поверить, что тебя любят, поэтому всегда кажется, что тебя обижают

3) Гордость. Как со мной могли так поступить??? Я заслуживаю лучшего отношения!!!

4) Нанесенные раны от людей от которых ты не ожидаешь.

Кэролайн Лиф, отмечает, что нам важно иметь глубокие, качественные отношения с другими людьми, потому что мы созданы для любви.

1Иоан.1:7 если же ходим во свете, подобно как Он во свете, то имеем общение друг с другом, и Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха.

5) Дух непрощения. Когда ты хочешь простить, но внутренняя несвобода держит тебя в рабстве обиды.

Непрощение не может существовать с молитвой.

Если ты практикуешь молитву каждый день, то тебе понадобится и прощать, чтобы твоя молитва была эфеективной.

Марка 11:23-25

- 23. Имейте веру Божию, ибо истинно говорю вам, если кто скажет горе сей: «поднимись и ввергнись в море», и не усомнится в сердце своем, но поверит, что сбудется по словам его, будет ему, что ни скажет.
- 24. Потому говорю вам: все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, и будет вам. 25. И когда стоите на молитве, <u>ПРОЩАЙТЕ</u>, если что имеете на кого, дабы и Отец ваш небесный простил вам согрешения ваши.

Сейчас много говорят о вере, но забывают, что она действует только любовью.

Галатам 5:6

6. Ибо во Христе Иисусе не имеет силы ни обрезание, ни необрезание, <u>НО ВЕРА,</u> <u>ДЕЙСТВУЮЩАЯ ЛЮБОВЬЮ.</u>

Вот, ключ к эффективной молитве!!!

«И всё равно, как много библейских исповеданий вы делаете или насколько они соответствуют Писанию - ваша вера не будет работать без любви.

Вы можете сделать все исповедания, какие только хотите, но они не будут действовать, если вы не прощаете. Каждое утро вы можете вставать и по списку все исповедовать, делать исповедание веры днем и даже просыпаться среди ночи и повторять те же исповедания, а ваша вера всё равно не будет работать, если только вы не будете ходить в любви.

Так вы можете повторять ваши исповедания веры хоть сто лет, но ваша вера просто не будет работать в атмосфере непрощения...

И если бы Иисус просто сказал: «Когда будете стоять на молитве, будете иметь просимое», мы бы все были успешны. Но на этом Он не остановился. Он сказал, что когда мы стоим на молитве, мы все должны что-то делать. Что же нам нужно делать? Прощать!

Молитва и вера не будут работать, когда у вас отношение непрощения. И непрощение является тем, что блокирует веру и молитвенную жизнь столь многих людей.»

Непрощение – стратегия дьявола, как разрушить твою семью, как вывести тебя из под покрова церкви Христовой, как обрекать людей на одиночество, страдания и рабство в жизни и после смерти... Это тюрьма...

Как диагностировать непрощение?

1)Когда мы избегаем общения с кем-то...Мысль об этом человеке приносит дискомфорт. Изолируемся!

Наблюдаю, что непрощение стало одним из каналов, через который лукавый хочет разрушить необходимые для тебя духовные связи с людьми!!!

Когда, мы обижаемся <u>на обличение...</u>

Бог замыслил полезные духовные связи в нашей жизни, чтобы усовершенствовать нас.

Чтобы ввести нас в обетованную землю...

Как диагностировать непрощение?

2) Непрекращающиеся болячки, немощи, отсутствие ответов на молитвы.

Как диагностировать непрощение?

3) Незабытая боль.....Когда я спрашиваю: ты простил?

Человек говорит: да, а потом начинает перечислять всё плохое, что обидчик сделал для него...

Прощение не оставляет недовольства. Если вы говорите, что кого-то простили, но в вашем сердце злоба, тогда на самом деле вы совсем не простили.

Но Божья любовь прощает и забывает Когда мы каемся и просим у Бога прощения, Он стирает наши проступки и не помнит больше наших грехов.

Исайя 43:25

25. Я, Я <u>Сам ИЗГЛАЖИВАЮ ПРЕСТУПЛЕНИЯ</u> твои ради Себя Самого, и грехов твоих <u>НЕ ПОМЯНУ</u>.

Евреям 8:12

12 ...Потому что Я буду милостив к неправдам их, и <u>ГРЕХОВ ИХ И БЕЗЗАКОНИЙ ИХ НЕ ВОСПОМЯНУ</u>
<u>БОЛЕЕ».</u>

Одна женщина однажды задала мне вопрос на эту тему. Она сказала: «Брат Хейгин, в этой церкви нет ни одной семьи, которая была бы так верна, как моя семья. И если хотя бы ктото из нашей семьи когда-нибудь получил исцеление, то я об этом не знаю. Но семья моего мужа далеко не так верна, и, несмотря на это, они всегда получают исцеление. Почему так?» - Я не знаю, - ответил я, - почему один человек получает исцеление, а другой - нет, если только Бог не откроет мне этого. Но я знаю следующее: если люди получают результаты на протяжении длительного времени, то это потому, что они ходят в соответствии со Словом Божьим.

Затем я сказал:

- Не зная семью вашего мужа, я бы сказал, что если они всегда принимают свое исцеление, то они обладают двумя замечательными характеристиками.

Первая — они быстры на покаяние и прощение. Вы понимаете, что покаяние и прощение идут рука об Руку. И вторая — они быстры на веру.

Глаза той женщины стали большими, а рот открылся. Она сказала:

- Брат Хейгин, вы попали прямо в точку!

- Я думаю, что родственники моего мужа прощают и каются быстрее, чем кто-либо, кого я знаю. А ещё, - добавила она, - если и случалась ссора, они брали на себя всю ответственность за случившееся, даже если это и не была их вина.

Они бы простили вас независимо от того, что вы им сделали. Они не будут держать никакого зла против когонибудь даже секунду. Они всегда говорят: «Это моя вина. Пожалуйста, простите меня». Они так и считают.

- Семья моего мужа, - продолжала эта женщина, - жила в деревне, и им было сложно добираться в церковь. Но когда они приходили в церковь, то выходили к алтарю, без промедления каялись, быстро верили Богу и получали благословения больше, чем кто-либо их тех, кого я встречала в своей жизни.

Бог просто благословляет людей, которые каются, прощают и верят.

Это и было ответом на её вопрос.

Не имеет значения, насколько вы духовны или как много духовных даров действует через вас, существуют определенные качества, которые вам необходимо иметь, если вы хотите наслаждаться Божьим лучшим в этой жизни.

<u>Быстро кайтесь, быстро прощайте и быстро</u>
<u>верьте Богу.</u>

Путь к прощению только через крест

Если мы собираемся подчиняться Библии, то должны позволять внутреннему человеку управлять нами, чтобы мы могли быть «добры друг к другу, сострадательны, прощать друг друга».

Внутренний человек обладает этими качествами из-за любви Божьей. Но нам нужно будет учиться прощать друг друга, как Бог во Христе простил нас.

Как христиане мы должны «облечь» внешнего человека во Христа. Это не происходит автоматически.